AHKETHO NIPOY4YBaHe HA CTYACHTH OT CHEHHUAIHOCT ,,AKyIIepKa*,
Kypc 1, yueona 2023/2024 .

C Bbnpocen Jmcer NeS5 ca ankerupanu 13 cryneHTH OT 00pa3oBaTeNHO-KBAIM(UKAIMOHHA CTEIECH
,,bakaaBbp‘‘.

IleaTra Ha aHKETHPAHETO € MPOYYBAaHE MHEHHETO Ha CTYACHTHTE 3a OOEKTUBHOCTTA M YECTHOCTTAa IIPH
OLICHSIBAHETO HA TEXHUTE 3HAHUS U yMEHUs B YHuBepcurtet ,,IIpod. n1-p Acen 3narapos*-byprac.

Ilepuoa Ha npoBexkaane: mapt 2024

Pesynratute oT HanpaBeHUs aHATU3 Ca CICTHUTE:

Ha Benpoc: Ioua
—  Mwuvoic — 0 % ot aakerupanute (0 cTyneHTH)
— JKena — 85 % ot ankerupanute (11 cryaeHTH)
—  He omeosopunu - 15 % ot anketupanuTe (2 CTYIEHTH)

Ha Borpoc: Ilo3naBaTe Ji y4eOHUTE MPOrPaAMH 110 U3YYABAHUTE TUCHHILIAHNA?
— 0a - 92 % ot anketrupanute (12 crynenTn)
— camo no uaxkou oucyuniunu - 0 % ot anketupanute (0 cTryaeHTn)
— He - 0% or ankerupanure (0 cTyeHTH)
—  He 3Ham, ye uma yueonu npoepamu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
—  He omeogopuiau - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bwnpoc: C kakBa nmpoueaypa npeanoynrTare Aa 3aBbpIIMTe AUCHUIIAHATA?
— usnum - 85 % ot ankerupanute (11 crynenTn)
—  mexywa oyenxa - 8 % ot ankerupanure (1 ctyaeHT)
—  He omeogopuau - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc: KakBa popma Ha M3NMUT npeanoynrare?
— nucmen - 8 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
— ycmen - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
— nucmeH, ciedsarn om cvbecedsane — 11 % ot ankerupanure (10 crynentn)
— He omeogopunu - 8 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc: AKO U3NUTHT € YCTEH:
1) Ot kouKo qymH TPsiOBa /1a ce CHCTOM U3NHTHATA KOMHCHS ?
— edun - 38 % ot ankerupanute (5 CTyIEeHTH)
— o0sama - 31 % ot ankeTupanute (4 CTyeHTH)
— nogeue om 0éama - 23 % ot aHKeTUpaHuTe (3 CTYJICHTH)
—  He omeogopuau - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
2) Kouiko Bpeme TpsiéBa 1a NPOXbJEKA H3NUTA?
— 00 20 mumn. - 31 % ot anketupanute (4 CTYICHTH)
— 00 40 mun. - 15 % ot anketupanure (2 CTyIeHTH)
— 00 I uyac - 31 % ot anketupanuTte (4 CTyICHTN)
—  Hama 3uauenue - 15 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)
—  He omeogopuau - 8 % ot ankerupanute (1 CTyneHT)
3) Ilo xakBo nmpeanovYnTaTe Aa Ce TOTBUTE 32 M3NUTA?
— cneyuanen koucnekm ¢ evnpocu - 46 % ot ankerupanute (6 CTYICHTH)
—  memu om nexkyuume - 46 % ot anketupanute (6 CTyJICHTN)
—  kanenoapuus nian no oucyunaunama -0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)
—  yuebnama npoepama - 0 % ot ankerupanute (0 cTyICHTH)
—  He omeogopuau - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)



4) Tpsi0dBa JIM YCTHUAT U3NHT /12 Ob/ie OTKPUT (12 NIPUCHCTBAT U APYTH CTYA€HTH KaTO caymartein)?
—  0a - 23 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)

— He - 69 % or anketupanute (9 cTyaeHTH)

—  Hamam mHenue - 8 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

5) Kak 1a ce mpoBee YCTHUSI HU3MHT?

—  (CB0600HO cvbecedsane - 23 % oT aHKeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

—  Cnyuatino meenene na évnpocu - 54 % ot ankerupanute (7 CTyIECHTH)

— 3aoasane na eonu u cvuu evnpocu Ha ecuuku cmyoewmu - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

—  Hsamam muenue - 8 % ot ankerupanute (1 cTynenr)

—  He omeosopunu - 8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: AKO M3NUTHT € MUCMEH:
1) Kouako Bpeme TpsidOBa 1a MPOABJIKM:
— 00 2 uaca - 62 % ot anketupanure (8 CTyACHTH)
— 00 3 uaca - 23 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)
— 00 4 uaca - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
—  wnamam muenue - 8 % ot ankerupanure (1 cTymaeHT)
2) Kaksa ¢popMa HA HCMeH M3MHUT NpeanouYnTare?
— mecm ¢ uzbop Ha edun seper omeosop - 46 % ot ankerupanure (6 CTyICHTH)
— mecm be3 npedsapumento gopmyaupanu omeosopu - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
—  cvyemanus Ha 3a0ayu u meopemuynu evnpocu - 31 % ot ankerupanure (4 CTyIEHTH)
—  wnamam muenue - 8 % ot ankerupanure (1 cTymaeHT)
—  ne omeosopuau - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
3) Tpsn6Ba JM A2 ce MOJ3BAT MOMOIIHA MaTepUaIn?
—  Jla, cobcmeeno noocomsenu - 31 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
—  Jla, npedsapumenno noocomsenu om npenooasamens - 15 % ot ankerupanute (2 CTyIeHTH)
— He ca nyscnu - 38 % ot aakerupanurte (5 ctynenTn)
—  Hamam muenue - 8 % ot anketupanute (1 CTyIEeHT)
— He omeogopunu - 8 % ot anketupanute (1 cTyneHT)
4) Tps6Ba Jik 1a HMaTe BH3MOKHOCT /Ia ce 3all03HaeTe ¢ IPOBepeHara nmucMeHa pagora?
— 0a - 92 % ot ankerupanure (12 cTyaeHTH)
— He me unmepecysa - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— He - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bompoca: IIpoBe:knaneTo Ha yYCTHHTe W3NHMTH CTaBa JW B NMPHCHCTBHETO HA JABAaMa WM MoOBedYe
npenogaBareau?

— @ nogseuemo caydau oa - 92 % ot ankerupanute (12 crynentn)

— 6 noseyemo cayuau He - 8 % ot anketupanuTte (1 cTyIeHT)

—  Hamam muenue - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

Ha Bwnpoc: Cnopen Bac cma3Ba au ce M3MCKBaHeTO MPOBEXKIAHETO HA YCTHHTE M3MHUTH /a CTaBa B
NPUCHCTBHETO HA IBAMa WJIM MOBeYe NpenoaaBaTein?

— cnasea ce 6v6 ecuuku cayuau - 85 % ot ankerupanure (11 crynenTn)

— 6 HaKkou cayuau ce cnaszsa - 15 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)

— He cvm obvpran/a enumanue - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— Huxoea ne ce cnazea - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

Ha Bpnpoca: Kosi popma Ha usnurBane cnopea Bac e mo — od0exTuBHa?
—  Ycmen usnum Oe3 npucvcmeue Ha vHwiHY auya - 23 % ot aHkeTupaHute (3 CTYACHTH)
— Ycmen uznum ¢ npucvcmeue Ha gvHwiHY auya - 15 % ot ankerupanute (2 CTyIeHTH)
—  nucmen usnum - 54 % ot ankeTupanute (/ CTyAEHTH)
—  He omeogopuau - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)



Ha Bbnpoca: CmsTaTe Jid, 4e olleHKaTa HAa BammuTe 3HAHUS U YMEeHUSA € 00eKTHBHA?
— 0a, bezycnosro - 15 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
— 6 nogewemo cayyau - 69 % ot ankerupanute (9 cTyneHTH)
— He moea oa npeyens - 15 % ot anketupanure (2 CTyICHTH)
— no — ckopo He - 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)
— kamezopuuno He - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bempoca: Cumrare U, 4e € HeOOXOAMMO NPOBEKIAHETO HA H3NUTH OT BBLHIIHU HEe3aBHCHMH
€K3aMHUHATOPH — HAMp. CTyAeHTH 0T YHuBepcurer ,Ilpod. n-p A. 3narapoB” na 0baaT U3NUTBAHU OT
NMpPenoaaBaTe/u CbC¢ ChOTBETHATA HAYYHA CIIENUATHOCT OT JIPYro Buclie yuujauiie?

— 0a - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

— He - 17 % or ankerupanute (10 cryneHTH)

—  Hamam muernue - 15 % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

Ha Bbpnpoca: Ono0psiBaTe 1M NPOBEXKIAHETO HA JONBJIHUTETHU NPEAU3NUTHH 00y4YeHHsI, OPTaHU3UPAHH OT
npenojgaBare/u oT YHuBepcurer ,, [Ipod. n1-p A. 3narapos”?
—  0000psasam, 3aWOmMo cMAMam, ye me OONvA8AN U HOONOMA2am NOO2OMOBKAMA 3A CbOMBEMHUsL USNUN -
77 % ot ankerupanure (10 crynentun)
—  yacmuuno 0006paeam - 15 % ot anketupaHute (2 CTyACHTH)

—  He ca HeobX00uMu, 3auomo NPenodaodeHomo no epeme Ha pedosHUme YueOHU 3aHAMUsL € 00CMAMBYHO -
8 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

Ha Bprpoca: CmsTare jiu, 4e KaTo 1ss10 Bammure npenoaaBarteu ca:
— cnpaseonusu u Henooamausu Ha enuanue - 100 % ot anketupanute (13 cTyneHTH)
— JecHooocmvnru 3a Heghopmanuu konmaxmu - 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— nodamausu Ha érusaHue - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

Ha Bpnpoca: BuxTe Jiu npeasio:kujim MaTepuajiHa 06Jara mim yciayra, cBbp3ana ¢ Bamero onensiBane?
— 04, K02amo e HyJlceH 8UCOK ycnex 3a cmunenous - 15 % ot anketupanure (2 CTyIeHTH)
— 04, 3aWomo uckam 0a umam ounioma c eucox ycnex - 8 % ot ankerupanute (1 cryneHr)
— 0a, koeamo mu e HyscHo o0a ezema uznum - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— 6 HUKaxkwve cayyai - 69 % ot ankerupanute (9 cTyIeHTH)
—  He omeogopuau - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoca: Ha Bac ciayuBajio iu ce e Ja mpelIoKUTe MaTepuajHa 00/ara WM ycJayra, CBbp3aHa ¢
Bamero ouensiBane?

— 0a, Ko2amo e HyJceH 8UCOK ycnex 3a cmunenous - 15 % ot anketupanure (2 CTy1€HTH)

— 04, 3auomo uckam 0a umam ounioma c eucox ycnex - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

— 0a, kocamo mu e Hysx#cHo 0a ezema uznum - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— 6 HUKaKkwve cayyai - 69 % ot ankerupanute (9 CTyIeHTH)

—  He omeogopuau - 8 % ot ankerupanute (1 CTyneHT)



